HNHCTPYKIUSA ITO YCTAHOBKE INOJKPBIJIKA HA
LIVAN X3PRO, 2022->
(IIEPEJIHUH JIEBBIH) T OTEM.S.A70665.11

Buumanue! /leMOHTa:K INTATHOTO MOAKPBLIKA He TpedyeTcs!

(Puc. 1)

Tpu nanuuuu bpwizeosuxa -
BLIKDYMUMb GUHMbL KPENICHUS,
CHSIMb OPbI32OBUK.

H3zeneuv nucmonwt (1-4).
Buikpymumo eunm (35).
Boikpymums 601m (6).

IMepedHuii neesii. [lemoHmax kpenneHus. Puc. 1

- (Puc. 2)

Bzamv nookpwinox,
coomeemcmeylowuil apke Kpblid,
U nomecmums €20 GHympo
KonecHotl Huwu. 3anpasums
KPOMKY HOOKPULIKA NOO KPOMKY
pacwupumens u 6amnepa.
Cosmecmums omeepcmust
Kpennenuil u 3aKkpenums
NOOKPBINOK WMAmHbIMU
nucmonamu (1,2), wumammnoim
eunmom (5), wmammuvim 601mMoM
(6), nucmonamu (3,4,7,8) uz
KoMniiekma nocmasku u 601mom ¢
watiboii (9) uz komniekma
nocmasku. Ycmanosumo
6pui3206UK (NPU HATUYUL).

* YeTaHOBKA He MPeIyCMOTPEHHO MPOU3BOINTEIEM IIYMOH3O0/ISIIIHH 3anpeleHa.

Kpenex: (3,4) - TL-031 — ITucron 8x21 — 2 wr.
(7) - TL-002 — Iucron 10x14 — 1 mT.
(8) - TL-007 — IIncron 12x15 -1 mt.
(9) - TL-1000 — Boar M6x16 — 1 .
(9) - TL-045 — Ilaii6a 6 — 1 mT.

HNHCTPYKIUA ITO YCTAHOBKE ITOJKPBIJIKA HA
LIVAN X3PRO, 2022->
(IIEPEJ[HUH JIEBBIH) T OTEM.S.A70665.11

Buumanue! /leMOHTA:K INTATHOTO MOJKPBLIKA He TpedyeTcs!

(Puc. 1)

Tpu nanuuuu bpwizeosuxa -
BLIKDYMUMb GUHMbL KPENLCHUS,
CHSIMb OPI32OBUK.

H3zeneuvb nucmonwi (1-4).
Buikpymums eunm (35).
Boikpymums 601m (6).

IMepedHuii neesbil. [lemoHmax kpennerus. Puc. 1

4 (Puc. 2)

B3amv nookpuinox,
coomeemcmeylowuil apke Kpblid,
U nomecmumob €20 GHympo
KonecHot Huwu. 3anpasums
KPOMKY HOOKPbLIKA NOO KPOMKY
pacwupumens u 6amnepa.
Coemecmums omeepcmust
Kpennienuil u 3aKkpenums
NOOKPINOK WMAMHbIMU
nucmonamu (1,2), wmammnuvim
surmom (5), wmammuoim 6OIMOM

(6), nucmonamu (3,4,7,8) uz
KOMPIEKmMa nocmagku u Goimom ¢
watiboii (9) uz komniekma
nocmasxu. Yemanosumo
6puiz206UK (NpU HATUYUL).

IMepedHuil 7. M P Puc. 2

* YeTaHOBKA He MPeIyCMOTPEHHO MPOU3BOANTEIEM IIYMOH3O0/ISIIIHH 3anpeleHa.

Kpenex: (3,4) - TL-031 — ITucron 8x21 — 2 .
(7) - TL-002 — Incron 10x14 — 1 .
(8) - TL-007 — Incron 12x15 -1 .
(9) - TL-1000 — Boar M6x16 — 1 .
(9) - TL-045 — IIaii6a 6 — 1 mT.

HNHCTPYKIUSA ITIO YCTAHOBKE INOJKPBIJIKA HA
LIVAN X3PRO, 2022->
(IIEPEJIHUH JIEBBIH) T OTEM.S.A70665.11

Buumanue! /IeMOHTaK IITATHOTO NOJAKPBLUIKA He TPedyeTcs!

(Puc. 1)

Ipu nanuyuu bpvIz206UKa -
BLIKPYMUMb GUHIMbL KDENNEHUS,
CHAMb OPbI320BUK.

H3zeneub nucmonwt (1-4).
Boikpymumo eunm (5).
Buikpymumu 6onm (6).

IMepedHuii neesii. flemoHmax kpenneHus. Puc. 1

- (Puc. 2)

B3simb nookpuLiok,
coomeemcmeylowuil apke Kpblid,
U nomecmums €20 GHympo
KonecHotl Huw. 3anpasums
KPOMKY NOOKPBLIKA NOO KPOMKY
pacwupumens u 6amnepa.
Cosmecmume omeepcmusl
Kpennienuil u 3aKkpenums
NOOKPBINOK WMAmHbIMU
nucmonamu (1,2), wumammuoim
surmom (5), wmammuvim 6onmom
(6), nucmonamu (3,4,7,8) uz
KOMnieKma nocmagku u 6oamom ¢
watiboii (9) uz komniekma
nocmasku. Yemanosumo
6pui3206UK (NPU HATUYUL).

* YcTaHOBKA He l'lpe)lyCMOTpeHHOi;l MPOU3BOAUTEIEM HIYMOU3O0JANNH 3aNpeleHa.

Kpene:x: (3,4) - TL-031 — IIncron 8x21 — 2 mT.
(7) - TL-002 — Iucron 10x14 — 1 mT.
(8) - TL-007 — IIucron 12x15 -1 mt.
(9) - TL-1000 — Boar M6x16 — 1 .
(9) - TL-045 — laiioa 6 — 1 wT.

HNHCTPYKIUA IO YCTAHOBKE INIOJKPBIJIKA HA
LIVAN X3PRO, 2022->
(IIEPEJ[HHH JIEBBIH) T OTEM.S.A70665.11

Buumanue! /IeMOHTaK IITATHOTO MOJAKPBLUIKA He TPedyeTcs!

(Puc. 1)

IIpu nanuvuu 6pvizeosura -
BLIKPYMUMb GUHMbL KPENLCHUS,
CHSIMb OPBI32OBUK.

H3zeneuv nucmonvi (1-4).
Buikpymumb eunm (35).
Buikpymumu 6onm (6).

MepedHuii neesil. [lemoHmax kpenneHus. Puc. 1

4 (Puc. 2)

B3simb nookpuliok,
coomeemcmeylowuil apke Kpbwlid,
U nomecmumo €20 GHympo
KonecHou Huwu. 3anpasums
KPOMKY HOOKPbLIKA NOO KPOMKY
pacwupumens u 6amnepa.
Coemecmumo omeepcmust
Kpennienuil u 3aKkpenums
NOOKPBINOK WMAMHbIMU
nucmonamu (1,2), wumammuoim
surmom (5), wmammuoim 601MOM
(6), nucmonamu (3,4,7,8) uz
KOMRIeKma nocmagku u 60amom ¢
watiboii (9) uz komniekma
nocmasku. Yemanosumo
6pbI3206UK (MU HATUYUL).

* YcTaHOBKA He npenyCMOTpennoﬁ MPOHU3BOANTEIEM HIYMOU3OJIAINH 3alpenieHa.

Kpene:x: (3,4) - TL-031 — IIncron 8x21 — 2 mT.
(7) - TL-002 — IIncron 10x14 — 1 mT.
(8) - TL-007 — IMucron 12x15 -1 mir.
(9) - TL-1000 — Boar M6x16 — 1 .
(9) - TL-045 — laiioa 6 — 1 wT.



	Страница 1



